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Für noch höhere Leistungsfähigkeit und Beanspruchung wurde 
die Produktvariante tesa 60462 neu entwickelt. Das Prin-
zip „leicht abrollbar und einfach von Hand abreißbar“ bleibt 
gleich. Das Neue daran ist die extreme Haltbarkeit selbst auf 
rauen Oberflächen und die noch höhere Resistenz gegen Abrieb,  
Wasser oder Gefrieren. Der Recyclinganteil im Träger der PCR-
Duct-Tapes ist durch die unabhängige Prüforganisation UL zerti-
fiziert: Die Standardvariante tesa 4615 nutzt 63 %, die Heavy Duty-
Variante tesa 60462 sogar 67 % Altkunststo�.

Einseitig klebend und erstaunlich vielseitig!Einfache Handhabung trotz  
schwieriger Anforderungen

Mit Leistungsmerkmalen, die für die Befestigung von Kfz-Außen-
anbauteilen optimiert wurden, eignet sich das doppelseitige Kle-
beband auch für vergleichbare Anwendungen:

  Gute Anfangsleistung auf LSE-Kunststo�en  
und Klarlacken – ohne Primer-Vorbehandlung!

  Langfristige, hervorragende Klebestabilität im  
Temperaturbereich -40 bis 95 °C (kurzfristig bis 120 °C) 

  Viskoelastischer Acrylatschaumkern gleicht  
unterschiedliche thermische Dehnungen aus

 Hohe Beständigkeit gegen Feuchtigkeit und UV-Licht
  Sehr gute Kälteschockresistenz, gute Chemikalien-  
und Alterungsbeständigkeit

  Sichere Verklebung von Kfz-Anbauteilen aus  
Kunststo�en mit geringer oder mittlerer  
Oberflächenenergie (z. B. PP, EPDM, ABS)

PLUS LEISTUNG, 
MINUS PFAS
MIT PFAS-FREIEN INDUSTRIEKLEBEBÄNDERN
NACHHALTIG AUF HÖCHSTEM NIVEAU PRODUZIEREN

auch OMplus Nr. 19, 09/24 www.om-klebetechnik.de/unternehmen/download/). Damit 

Hochtouren. Als eines der Ergebnisse präsentiert tesa das PFAS-freie Acrylatschaum-Klebeband ACXplus 79011.

Als Allrounder für Handwerk und Industrie liefern Gewebebänder 
kreative Lösungen, wenn etwas auf die Schnelle befestigt oder  
repariert werden muss. Selbst schwierigste Aufgaben lassen sich 
damit professionell meistern:

  Versiegeln und Halten von Folien, Planen,  
Spanplatten und vielem mehr

  Befestigen und Bündeln von Kabeln, Drähten,  
Rohren oder anderen losen Gegenständen

  Markieren und Abdecken selbst auf rauen Oberflächen  
wie Beton oder Ziegel

  Schutz von Oberflächen beim Streichen und Schleifen

Innovativ, e�izient und  
ideal für Außenanbauteile

Beratung rund um Converting-Produkte!
Möchten Sie mehr über PFAS-freie Lösungen von tesa 
erfahren? Und was wir mit passgenauem Converting  
daraus für Sie herstellen können? Sprechen Sie uns an: 
Telefonisch unter +49 (0) 9181 27 00 - 200 oder per Mail  
an info@om-klebetechnik.de.

NEU

Blauer PE-Liner

Spezialklebemasse für 
Klarlacke / Kunststo�e

Kern aus reinem  
Acrylatschaum

  essamebelK-ESL
für PP / EPDM

Fügen von Aluminium mit ACXplus.
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GEWEBEBÄNDER JETZT
MIT MEHR RECYCLING-ANTEIL
ALLZWECK-DUCT TAPE MIT NACHHALTIGKEITS-ZERTIFIKAT:
IM BEWÄHRTEN STANDARD – ODER ALS HEAVY DUTY-VARIANTE!

Mit dem Anspruch, immer noch besser und nachhaltiger zu werden, aktualisiert der Hersteller tesa sein Gewebeband-Sortiment. Weil
dabei bis zu 63 % recycelter Kunststo� im Trägermaterial genutzt werden, erreichen Produkte eine deutlich verbesserte Umweltbilanz.
Das bewährte 4615 Duct Tape mit lösungsmittelfreiem Klebsto� beispielsweise besteht jetzt insgesamt aus 31 % wiederverwendetem
Material – und überzeugt wie gehabt drinnen wie draußen mit starker Sofortha�ung auf verschiedensten Untergründen.



 
 

FLEXIBLES CONVERTING  
FÜR HAUSHALT UND HOBBY

FASSADEN-UPGRADE MIT 
GLASKLAREN VORTEILEN

  Als Energiesparmaßnahme für Mietobjekte und private Anwesen,  
um Emissionen und Kosten zu senken

  Als Wärme- und Blendschutz für großflächige Glasfassaden an gewerblichen 
oder ö�entlichen Gebäuden, um den Aufenthaltskomfort im Inneren zu erhöhen

  Als zusätzlicher Schutz für Schaufenster und Auslagevitrinen – wirksam  
z. B. gegen Einbruch, Unfälle, Naturkatastrophen oder Explosionen

Die patentierten, mehrschichtigen Fensterfolien von 3M kombinieren seit 
über 50 Jahren außergewöhnliche Funktionen mit nahezu unsichtbarem 
Erscheinungsbild. Sei es als Wärmedämmung, als Hitzeblock oder um Son-
neneinstrahlung durch Folien mit unterschiedlichen Lichtdurchlässigkeiten 
auf genau das gewünschte Niveau zu bringen. Dank einer Vielzahl verfüg-
barer Produktvarianten lassen sich passgenaue, e�iziente Lösungen für 
individuelle Anforderungen erstellen.

Wo ein Fenstertausch zu teuer, zu aufwendig oder schlichtweg nicht 
machbar wäre, spielen 3M™ Fensterfolien ihre Vorteile aus: Zum Bei-
spiel Sonnenschutzfolien der Serie Prestige Exterior bieten außer-
gewöhnlichen Hitzeschutz, was zu einer erheblichen Reduzierung 
der Energiekosten führt, die durch die Kühlung mit Klimaanlagen im 
Sommer anfallen. Dadurch werden auch konventionelle Beschat-
tungssysteme unnötig, bei denen o� in einigen Gebäudeteilen 
selbst bei sonnigem Tageslicht künstliches Licht benötigt wird. Die 
3M™ Sonnenschutzfolien der Prestige Serie sind EPD-registriert. 
Das bedeutet, dass 3M bei diesen Produkten die Auswirkungen auf 
die Umwelt optimiert hat und sich bereit erklärt hat, transparent 
über diese zu informieren. Die vollständige EPD ist abrufbar unter  
www.environdec.com.

  Lösemittelfreies Verfahren zur Klebsto�beschichtung, sodass 
bereits in der Produktion Emissionen und Energieverbrauch 
deutlich reduziert werden können. Die industrielle Rück- 
gewinnung von Lösemitteln kann komplett wegfallen

  Anpassungsfähige Ha�ung selbst auf leicht gekrümmten  
oder unebenen Oberflächen

  Widerstandsfähig beim Ablösen vom Untergrund, sodass  
die Handhabung und evtl. Nachbearbeitung des Produktes  
vereinfacht wird

  Höhere Anfangsklebkra� für schnelles, sicheres Fügen
  Verbesserte Klarheit und Transluzenz – ideal für  
edle, minimalistische Designs

Mögliche Einsatzbereiche – vielseitige Nutzen

Clevere Funktionen je nach Bedarf planbar

Nachhaltige Investitionen, die sich lohnen

Optimierte Eigenscha�en – nachhaltigere Prozesse

In vielen Bestandsgebäuden ist es im Sommer zu heiß und im Winter zu kalt. Um hier Abhilfe zu scha�en, bietet das selbstklebende 
3M Fensterfolien-Sortiment kostengünstige Modernisierungslösungen, die obendrein noch weitere funktionale Vorteile mitbringen. 
So wird auch für eine klimaneutrale Zukun� ein doppelter E�ekt erzielt: Einerseits erhöhte Gebäudee�izienz mit weniger Energiever -
lusten, andererseits verbesserter Schutz vor extremen Temperaturen.

Doppelseitige Klebebänder von 3M haben sich als Rohmaterial für passgenaue Verbindungslösungen längst bestens bewährt. Dank 
wesentlicher Verbesserungen bringen Doppelseitige Klebebänder mit Papiervlies-Träger nun noch mehr Nachhaltigkeit und E�izienz 
in die Maßfertigung von Klebetechnik. Zum Beispiel für Produktdesigns in Lebensbereichen wie Küche, Hygiene oder Home Fitness 
erweitert sich dadurch das Anwendungsspektrum von selbstklebenden Converting-Produkten noch einmal deutlich.

MIT 3MTM FENSTERFOLIEN ZU REDUZIERTEN EMISSIONEN
BEI ERHÖHTER ENERGIEEFFIZIENZ UND MEHR KOMFORT

3MTM DOPPELSEITIGES KLEBEBAND MIT PAPIERVLIES-TRÄGER  
VERBESSERTE CO -BILANZ, NOCH LEICHTERE HANDHABUNG

  Optimiert für Converting-Prozesse wie Stanzen oder  
Laminieren, sodass individuelle Klebeprodukte noch  
e�izienter und präziser produzierbar werden

  Produktvarianten für Allzweck- und High Performance- 
Anwendungen ermöglichen langfristig feste Verbindungen,  
die gegen Kälte oder Hitze bestehen 

Verbindet niederenergetische  
Kunststo�e mit Glas

 Verbindet Edelstahl mit anderen 
Metallen oder Kunststo�en

Verbindet Schäume, Gummi  
oder Polycarbonat mit  
pulverbeschichtetem Metall
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Top-Konditionen beim Profi-Lieferanten
Als Handwerker oder Spezialfirma für 
Glasfassaden profitieren Sie mit uns als
3M preferred Converter von einer besonders
großen Auswahl, optimaler Qualität und 
schneller Lieferung.



Wigluv®

UNSER NEUER PARTNER
FÜR NACHHALTIGES BAUEN

Mit dem Traditionsunternehmen SIGA begrüßen wir eine innovative Marke in 
unserem Sortiment, die seit 1966 für höchste Qualitätsstandards steht. Denn SIGA 
entwickelt und produziert in der Schweiz hochleistungsfähige, perfekt aufeinan-
der abgestimmte Produkte, mit denen es gelingt, Gebäude mit optimaler Ener-
giebilanz zu realisieren – bis hin zu Passiv- und sogar Aktivhäusern! SIGA legt seit 
jeher größten Wert darauf, ausschließlich Lösungen anzubieten, die besonders alte-
rungsbeständig und frei von Wohngi�en sind. Für Anwender heißt das, dass damit 
international anerkannte Zertifizierungen für nachhaltiges, ökologisches Bauen  
(z. B. DGNB, LEED) erreichbar sind.

WENN ES DICHT UND EFFIZIENT SEIN SOLL: SIGA

Di�usionsfähiges, regensicheres,  
einseitiges Klebeband zum dauerha�en 
Abdichten von Bauteilschichten und  
Fenstern im Außenbereich. Di�usionso�ene, schlagregensichere Steil- 

dachbahn für dauerha�en Schutz der Dach-
konstruktion und der darunter liegenden 
Räume von außen.

Einseitiges Klebeband zum Abdichten von 
Bauteilfugen im Massiv- und Metallbau. Ob  
für drinnen oder draußen, schlagregendicht,  
lu�dicht, vorgefaltet oder überputzbar – mit 
vielseitigen Varianten steht immer eine  
passende Lösung zur Wahl.

Dampfbremse mit innovati-
ver Hygrobrid-Technologie für 
erhöhte Sicherheit insbesondere 
beim Abdichten bauphysikalisch 
kritischer Wand- und Dach- 
konstruktionen.

Vorgefaltetes, einseitiges Klebeband zum 
dauerha� lu�dichten Anschließen von  
Dampfbremsen und Plattenwerksto�en  
in Ecken im Innenbereich.

Elastischer, lösemittelfreier  
Kleber zum Anschluss von Bahnen  
z. B. auf verputztem Mauerwerk – ohne  
Trocknungszeit sofort belastbar, verfügbar  
als Kartusche oder auf Rolle.

Stabiles Abdichtband zum lu�dichten 
Verkleben von Dampfbremsen und  
Plattenwerksto�en im Innenbereich.

Geschmeidiges Abdichtband  
zum lu�dichten Verkleben von 
Dampfbremsen und Plattenwerk- 
sto�en an Bauteilen im Innenbereich.

 Dockskin®

Primur®

Sicrall®

Majrex®

Fentrim®

Corvum®

Majcoat®

Rissan®

Tief eindringender Primer zum Verfestigen  
von sandigen, faserigen oder anderen 
schwierigen Untergründen im Innen-  
und Außenbereich.

Ab sofort im Programm: Alles von SIGA
Interessieren Sie sich für eines der abgebildeten SIGA- 
Produkte – oder eines, das hier noch nicht vorgestellt  
wurde? Wir beraten und beliefern Sie gerne telefonisch 
unter +49 (0) 9181 27 00 - 200 oder per Mail an 
info@om-klebetechnik.de.

  Senkt Energie-Verbrauch dauerha�
  Keine Zuglu�
  Kein Bauschaden durch Schimmelpilz

SIGA: Wohngi�freies Lu�-  
und Winddichtheits-System
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Beratung zu Ihrem Bedarf
Sprechen Sie uns gerne an, wenn Sie Ihren Warenversand 
nachhaltiger gestalten möchten. Denn erst durch die opti-
male Abstimmung von Klebeband, Verpackungsmaterial 
und Transportbedingungen wird es ein perfektes Paket.

Um den Einsatz neuer fossiler Rohsto�e auf nur 10 % zu reduzie-
ren, nutzen rPET-Packbänder den aktuell größtmöglichen verfüg-
baren Rezyklat-Gehalt von 90 %. Bemerkenswert ist dabei auch, 
dass das recycelte Material nicht aus dem geschlossenen Pfand-
kreislauf stammt. Vielmehr kommen weggeworfene Flaschen zur 
Wiederverwertung, die extra gesammelt wurden, um der Umwelt-
verschmutzung durch Mikroplastik entgegenzuwirken.

Übrigens: rPET-Packbänder sind von der Plastiksteuer der 
EU befreit, die in manchen Mitgliedsstaaten bereits gilt und in 
Deutschland für 2026 erwartet wird.

  Ideal für den manuellen oder maschinellen Verschluss  
mittelschwerer Kartonagen

  Weniger Rollenwechsel und Verpackungsmaterial  
dank bis zu 100 % extra Laufmeter pro Rolle

  Auch für Transportwege mit größeren  
Temperaturschwankungen geeignet

  Naturkautschuk-Kleber für ausgezeichnete Sofortha�ung  
und Klebkra� auf verschiedensten Oberflächen

  Hohe Reißfestigkeit, besonders leises Abrollen (LowNoise)
  Direkt bedruckbar mit praktischen Hinweisen  
oder Marketing-Botscha�en

rPET Packbänder mit 90 % Rezyklat-Gehalt 

Leistungswerte auf einen Blick 

NEUER NUTZEN AUS  
ALTEN PET-FLASCHEN

Bei einem weltweiten Jahresbedarf an Verpackungsklebeband von rund 30 Milliarden Quadratmetern ist das Potenzial für umwelt-
freundliche Produktalternativen wie die von monta riesig. Für alle, die nachhaltig verpacken wollen, aber nicht auf die Stärke 
eines kunststo�basierten Packbands verzichten können, bietet der deutsche Hersteller deshalb jetzt eine Lösung, die beides kann:  
Zuverlässig zupacken – und wertvolle Rohsto�e retten!

MONTA ERWEITERT DAS GREENLINE-SORTIMENT

WEIL LÖSEMITTELFREI OFT 
DIE BESSERE LÖSUNG IST

ORAFOL verfolgt mit seinem Motto „Leading the Way in Sustainability“ das Ziel, nach-
haltige und leistungsfähige Klebebandlösungen anzubieten. Bereits seit Jahren setzt das 
Unternehmen auf lösemittelfreie Klebebänder, die höchste Ansprüche an Umwelt-
freundlichkeit und Leistungsfähigkeit erfüllen. Die lösemittelfreien ORABOND-Serien 
AD16, AD17, AD18 und AD19 ermöglichen erstmals hochleistungsstarke Verbin-
dungen auf LSE-Oberflächen (Low Surface Energy). Anspruchsvolle Materialien 
wie HDPE, PP, EPDM sowie Schäume und Textilien lassen sich nun mit hervor-
ragender Klebkra� und exzellenter Scherfestigkeit verbinden. Die spezifischen 
Leistungswerte der Serien sind optimal auf die individuellen Anforderungen 
unterschiedlichster Industrien abgestimmt.

In der Automobilbranche gelten strenge Grenzwerte für flüchtige organische 
Verbindungen (VOC) und kondensierbare Sto�e (FOG) in Fahrzeuginnen-
räumen. Auch in der Möbelproduktion und im Innenausbau spielen 
Emissionen eine entscheidende Rolle. Zudem sind Lu�qualitäts-
vorschri�en im Arbeitsschutz in nahezu allen Industrieberei-
chen relevant. Ob zur Einhaltung regulatorischer Vorgaben 
oder zur nachhaltigen Optimierung von Produktionspro-
zessen und Produkterlebnissen – mit ORAFOL haben 
wir leistungsstarke, lösemittelfreie Alternativen im 
Sortiment, die den hohen Anforderungen moder-
ner Industrien gerecht werden.

Ideal für schwer zu verklebende Oberflächen

Wo lösemittelfreie Produkte  
bereits Industriestandard sind

Der Hersteller ORAFOL hat kürzlich seine Produktionskapazitäten am Stammsitz nahe Berlin mit einer neuen, 15.000 Quadratmeter gro-
ßen Halle erweitert. Bereits jetzt entstehen dort weitere innovative Produkte, die die Klebetechnik für industrielle Anwendungen noch 
e�izienter und benutzerfreundlicher machen.

HOCHLEISTUNGSKLEBEBÄNDER FÜR ANWENDUNGEN  
MIT HÖCHSTEN ANFORDERUNGEN AN DIE LUFTQUALITÄT

Individuelle Lösungen für verschiedenste Branchen
Lösemittelfreie Klebetechnik gewinnt in zahlreichen 
Industriezweigen zunehmend an Bedeutung. Mit der Marke 
ORABOND von ORAFOL bieten wir Ihnen ein umfangreiches 
Portfolio an lösemittelfreien Converting-Produkten. Für  
maßgeschneiderte Lösungen kontaktieren Sie unser Bera-
tungsteam telefonisch unter +49 (0) 9181 27 00 - 200  
oder per Mail an info@om-klebetechnik.de.
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Rücken zentriert 
schmal

Nacken
zentriert 

Rücken zentriert 
groß 
Rücken zentriert 
groß unten

Brust links 
oder rechts

Lehnen-Verbindungsstreifen

Kopfstützen-Fixierstreifen

AB SOFORT DRUCKREIF:  
WIR VEREDELN IHRE TEXTILIEN

Die Druck-Meister in unserem Team sind hocherfreut, dass sie seit Kurzem eine zusätzliche Maschine für professionellen textilen Sieb-
druck in Betrieb nehmen dur�en. Denn die Farbbrillanz, Konturschärfe und vor allem die Langlebigkeit dieses Druck-Klassikers ist und 
bleibt unerreicht. Hier bekommen Sie einen ersten Eindruck, wie vielseitig das Druckverfahren ist.

MIT UNSERER SIEBDRUCK-MASCHINE SORGEN WIR FÜR  
DIE HOCHWERTIGE BEDRUCKUNG IHRER TEXTILIEN

Das doppelseitige Klebeband OW-5016 wurde im Autobauerland 
Japan mit dem „Environmental Award“ ausgezeichnet, weil sein 
lösungsmittelfreier Klebsto� besonders umweltfreundlich ist. Als 
Low VOC Tape mit extrem niedrigen Emissionen erfüllt es inter-
nationale Regularien für Fahrzeuginnenräume. Klebetechnisch 
ist es spezialisiert auf Metallplatten, Kunststo�e und geschäumte 
Materialien – mit der Besonderheit, dass es sogar auf leicht öligen 
Oberflächen ha�stark seine Dienste tut. Somit können Entfet-
tungsprozesse einfach wegfallen. Denkbare Anwendungen sind im 
Automotive-Bereich zum Beispiel Polsterungen von Sitzkonstruk-
tionen, darüber hinaus unterschiedlichste Verbraucherprodukte 
von Haushaltsgeräten über Möbel bis hin zu Sportartikeln.

Ähnlich breit dür�e zukün�ig das Anwendungsspektrum der dop-
pelseitigen Klebebänder VR-5311 und VR-5321 sein. Denn beide 
sind RoHS-konform und auf einer Klebeseite spezialisiert auf 
temperaturbeständige Verbindungen mit vulkanisiertem Gummi – 
somit also ideal für so ziemlich jedes Produkt mit Dichtung. Hierfür 
ist die zweite Klebeseite der einen Produktvariante für Metall opti-
miert, die der anderen für Plastik. Eine Vorbehandlung mit Primer 
oder zusätzliches Versiegeln ist nicht notwendig.

Ein ausgezeichnetes Low-VOC-Klebeband Zwei Gummi-Spezialisten –  
ohne Primer oder Seal

SPEZIALISIERT 
AUF VIELSEITIGKEIT

Bei innovativer Klebetechnik ist es o� so, dass sich eine Lösung gerade durch Eigenscha�en, die auf ganz spezielle Anwendungen zuge -
spitzt sind, als „Gamechanger“ für besonders viele Einsatzbereiche qualifiziert. Auf die hier kurz vorgestellten Neuheiten des japanischen 
Herstellers Nitto tri� genau das zu.

HERAUSRAGENDE NEUHEITEN VON NITTO – 
EMPFOHLEN VOM HERSTELLERUNABHÄNGIGEN CONVERTER

Brust zentriert 
groß

Brust zentriert 
schmal

Brust links
oder rechts

Ärmel links
oder rechts

Stirn
zentriert 

Farbe 
wählbar

seitlich zentriert 
links oder rechts

NEU

Rundum-Service für  
Ihren Druckau�rag
Lassen Sie sich von uns ein individu-
elles Angebot für Ihr Motiv erstel-
len. Je nach Anzahl der Farben ist 
Siebdruck schon bei Auflagen von 50 
Stück sehr o� auch das preisgüns-
tigste Druckverfahren. Damit alles 
passt, unterstützen wir Sie persönlich 
von der Auswahl geeigneter Textilien 
bis hin zum Platzieren der Repro.  

Sprechen Sie uns einfach an unter 
+49 (0) 9181 27 00 - 200 oder kon-
taktieren Sie uns per Mail an  
info@om-klebetechnik.de.

T-Shirt vorne

Caps

JackeT-Shirt hinten

Zentriert mit Sicherheits-
abstand zum Rand

Baumwolltasche
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Anfragen jeder Art

Tel  +49 (0) 9181 27 00 - 200
Fax  +49 (0) 9181 27 00 - 209
E-Mail  info@om-klebetechnik.de

IHR KONTAKT

AUF ZUM TAG DER  
OFFENEN TÜR!

Auch in diesem Jahr sind Sie herzlich zu einer Werksbesichtigung bei OM-
Klebetechnik am Donnerstag den 03.07.2025 eingeladen. Schauen Sie live 
dabei zu, wie wir schneiden, stanzen, lasern und drucken. Gerne können 
Sie Ihre klebetechnischen Herausforderungen gleich mitbringen. Denn 
unsere technischen Berater werden direkt vor Ort e�iziente Lösungsvor-
schläge entwickeln. Außerdem informieren unsere Lieferanten wie tesa, 
3M, ORAFOL und Nitto wieder über aktuelle Trends und Neuprodukte, und 
auch für das leibliche Wohl wird gesorgt sein.

EINBLICKE IN DIE PRODUKTION UND
LÖSUNGSVIELFALT IN ECHTZEIT

Einfach den QR-Code scannen, um 
sich jetzt schon vorab anzumelden! 
www.om-klebetechnik.de/anmeldung


